

PO SLEDEH PISEM NAŠIH BRALCEV

Stanovanje na dvorišču

»Rada bi si uredila življenje,« pravita Milan in Ida Jerič iz Prešernove 17 v Ptujju. V stanovanju — če lahko rečemo temu stanovanju: dve ločeni sobi na dvorišču, na tretjem koncu skupno stranišče, brez kopalnice — se ne da več živeti, še posebej zadnjih pet mesecev, kolikor je stara njuna hčerka Aleksandra. Tudi Center za socialno delo je ugotovil, da Jeričevi živijo v slabših stanovanjskih razmerah. Kljub temu da imata dva prostora, sta zdaj zaradi ogrevanja prisiljena uporabljati le enega, ki pa zaradi stalnega prepaha in težjega ogrevanja ni primeren za družino in dojenčka. Stena v sobi je v celi dolžni počena, v prostoru pa je tudi vlaga. Milan je zaposlen v Avtoobnavi v Mariboru, Ida je trenutno brezposelna, se pa bo zaposlila po porodnem dopustu. Ko je Milan Jerič izvedel, da je izpadel z liste tistih, ki bodo dobili solidarnostno stanovanje, se je v stiski in jezi obrnil na naše uredništvo.

Obiskali smo ga in izvedeli, da se je v zadnjih dveh, treh letih večkrat pritožil zaradi previsoke stanarine, tudi na Zvezo stanovanjskih skupnosti v Ljubljani. Lani je tudi zaprosil za solidarnostno stanovanje. Zdaj ugotavlja, da svojtga stanovanjskega problema tudi v letošnjem letu, kot kaže, ne bo mogel rešiti.

Na Stanovanjski skupnosti občine Ptuj Jeričev primer poznajo. Glede njegovih pritožb o previsoki stanarini so razpravljali in mu tudi poslali sklepe, da je stanarina minimalna in da so bile upoštevane vse odbitne točke. Stanarina, ki jo plačuje Jerič, je v januarju 13.115 dinarjev. Glede njegove prošnje za solidarnostno stanovanje pa: zbral je 111 točk, kar seveda ni dovolj, da bi se lahko uvrstil na listo za dodelitev solidarnostnega stanovanja. Njegov osebni dohodek v letu 1986 in to, da je zaposlen v Mariboru, mlt je precej nižalo število točk. Če je menil, da so drugi neupravičeno zbrali večje število točk ali da njegova vloga ni bila pravilno točkovana, je imel do 15. januarja čas, da se pritoži. No, Milan Jerič se ni pritožil. Morda je že navnel pisati pritožbe, morda ne zaupa več, da bo kdo njegovo pritožbo objektivno obravnaval: kdo bi vedel. Milan Jerič ve le to, da v teh stanovanjskih razmerah, v katerih trenutno živi, dolgo več ne bo šlo, že zaradi otroka ne. Samoupravna stanovanjska skupnost pa ve, da imajo drugi še slabše stanovanjske razmere, da se na manj kvadratnih metrih stiskajo še številnejše družine, da stanovanj ni oziroma jih je premalo.

Začarani krog, ki mu ni videti konca. Težko je zahtevati od ljudi, ki živijo v neurejenih stanovanjskih razmerah, da naj bodo strpni, da naj počakajo. Kot je tudi težko zahtevati od Stanovanjske skupnosti, da naj vendar že zagotovi stanovanja vsem tistim, ki so jih potrebni, stanovanja, ki si to ime zaslužijo. Novinarji lahko le osvetlimo problem, zberemo podatke, v tem primeru pa pisec članka ostaja tudi brez komentarja. Namesto komentarja naj vas le spomnim na novi obračunski zakon, po katerem zagotavljamo sredstva za stanovanjsko gospodarstvo po zaključnem računu, medtem pa plačujemo akontacije, ki so uganjanja, ali bomo res zbrali toliko sredstev ali ne bo treba po zaključnem računu delovnim organizacijam kaj vrniti. Takšni pogoji gospodarjenja tudi vzbujajo vprašanja o stanovanjski gradnji v letošnjem letu.

NaV

PRODAJALNA ODPRTA V NEDELJO IN OB PRAZNIKI

Trgovina Ana v Hajdošah

V ponedeljek je Ana Dabič v Hajdošah odprla prvo privatno trgovino v ptujski občini. Prostore zanj ji je odstopilo Gasilsko društvo Hajdoše. Prej je bila v teh prostorih Timina trgovina, katere poslovanje ni bilo najbolj uspešno, krajani pa pravijo, da tudi založena ni bila najboljše. Zdaj so bili štirinajst dni brez trgovine in so z zadovoljstvom sprejeli pobudo Ane Dabič, ki je ob otvoritvi prodajalne obljubila, da bo izpolnila njihova pričakovanja. V svoji trgovini ponuja poleg živih tudi del galanterije, njena želja pa je, da bi svojo ponudbo blaga razširila tudi z belo tehniko. Upa, da bo kupec dovolj, saj je trgovina ob magistralni cesti, zato bo imela prodajalno odprtjo tudi ob nedeljah in

praznikih. V trgovini ima zaposleni dve prodajalki, seveda pa bo tudi sama morala krepko zavihati rokave, saj je njena edina želja, da bi bili potrošniki zadovoljni. Vrvice je ob otvoritvi trgovine Ana prerezal predsednik gasilskega društva Hajdoše Franc Zupanič z upanjem, da bodo prebivalci Hajdoš in okolice z novo trgovino bolj zadovoljni, kot so bili s prejšnjo.

NaV



(foto: KOSI)

Morda vi niste opazili

Ob spremljavi ekipe, ki montira prikjučke za KTV, sem opazil nekaj stvari, ki me motijo. Zato želim opozoriti nanje stanovalce.

predvsem pa predstavnike hišne samouprave.

1. Napisli na poštnih nabiralnikih in domofonih so pomanjkljivi, marsikje nečedni ali jih pa celo ni. Nič boljše ni stanje napisov pri vhodnih vratih v stanovanja.

2. Seznam stanovalcev, ki bi moral biti ob vhodu javno izobesen (z imeni vseh stanujočih), najdemo le v redkih vhodih.

3. Podstrešna vrata so večinoma odprta (nezaklenjena). Svetlobne line na strehi so marsikje odprte in omogočajo pristop in domovanje golobov. Posledic

takšne »gostoljubnosti« ni treba posebej omenjati (to si stanovalci sami ogledajte).

4. Stikala za luč v stopniščih so v vsakem bloku drugače nameščena. V mraku in nočnem času, ko je obiskovalcu luč potrebna, stikala ne najde ali pa pritisne na najbližji zvonček (nakar se stranki vljudno opraviči?). Ne bi bilo odveč, če bi HS razmislili o nabavi stikal z indikatorsko lučko.

To so opažanja in pripombe, ki ne veljajo za vse, vendar pa naj bodo nekaterim v razmislek. m. g.

Reklamacije pri gradnji KTV sistema

Odbor za gradnjo KTV sistema v KS Ptujja ugotavlja, da je bila doslej vrsta reklamacij in ugovorov ter pritožb zaradi slabe slike po prikjučitvi skupinske antene za KTV v posameznih vhodih blokov. Strokovnjaki ELRADA so ob večkratnem preverjanju in merjenju ugotovili (prav tako pa tudi naši — Milan Brumen in Ciril Jurkovič), da je najčešči vzrok napake v nestrokovnem poseganju v napeljavo in priključne doze za TV.

Glede na te ugotovitve obveščamo predsednike hišnih svetov, preko njih pa tudi tiste, ki to počno ali dovoljujejo take posege, da s tem prenehajo in postavijo vse v stanje, kakršno je bilo. Dokler ni bilo takih nesporno dokazanih posegov, ni bilo motenij sprejema, tako kot jih nima večina vhodov v blokih. Da ne bo prihajalo do nepotrebnih težav in motenj, naj nihče, ki ni strokovno usposabljen, ne posega v sistem napeljave, ker smo le tako pripravljeni prevzemati odgovornost za morebitne napake in pomanjkljivosti, do katerih lahko pride pri napeljavanju.

Reklamacije, če bomo menili, da so upravičene, bomo upoštevali le, če bodo pisne (podpisane s polnim imenom ter številko stanovanja, stanjem motenj na celi veji, to je stanovanje nad vašim in pod vašim).

Oddate jih lahko v poštnih nabiralnik svoje KS ali na sedež skupnih služb KS.

Prosimo vas, da to opozorilo upoštevate, tako da ne bo prihajalo do neupravičenega obtoževanja z vaše ali tudi naše strani. m. g.

NaV

Woodni vestnik

občim Ormož in Ptuj

LETO: XXV Ptuj, 4. februarja 1988 VSEBINA

Stevilka: 3 YU ISSN 0042-0778

IZVRŠNI SVET SKUPŠČINE OBČINE ORMOŽ
5. Odredba o preventivnih cepiljih in diagnostičnih ter drugih preiskavah v letu 1988 na območju občine Ormož
I. SPLOŠNE DOLŽBE
1. člen
Da se prepreči oz. ugotovi v tej odredbi navedene živalske kužne bolezni morajo Obdravski zavod za veterinarstvo in živalinjstvo Ptuj — TOZD Veterinarstvo — PE Ormož oz. verifisirane obratne ambulante opraviti v letu 1988 ukrepe zaradi ugotavljanja, odkrivanja, preprečevanja in zatiranja kužnih bolezni.

Woodni vestnik
občim Ormož in Ptuj
LETO: XXV Ptuj, 4. februarja 1988
Stevilka: 3
YU ISSN 0042-0778



v z n a m e n j u

od 21. 3. do 20. 4.

Že dolgo ste ga potihem sumili, sedaj pa se bodo vaše bojzani izpolnile. Nikar ne bodite zaradi tega preglasni, še manj pa išcite tolažbo pri tistih, ki so komaj čakali, kdaj se vam bo kaj neprijetnega pripetilo, da vas bodo imeli za kaj opravičati. V službi vas bo šef grdo gledal, ker mu boste stopili na željo. A imeli ste čisto prav. Zabava konec tedna bo preveč burna. Glavobol.

od 23. 7. do 23. 8.

Preveč ste se držali doma in vas je vse hišno delo že precej utrudilo. Prenesite nekaj odgovornosti za štiri stene na partnerjeva ramena, saj se bo z več gibanja na svežem zraku vaše počutje korenito izboljšalo. Nekaj težav s prehladom še ni vzrok za preplah. Obiska, ki ga boste dobili zvečer, ne boste prav nič veseli, saj o gostji in njeni brbljivosti nimate najboljšega mnenja. Potrpajte.

od 21. 4. do 20. 5.

Razočaranje vam bo zagrenilo nekaj dni, vendar ne bo tako hudo, kot je bilo videti takoj na začetku. Saj veste, da pravijo, kako hudič ni tako črn, kot ga malajo. Uteho boste poiskali v samoti, kar bo prav, saj vsega ne gre obešati na veliki zvon. Na delovnem mestu vam bodo ponudili lepšo delo, a vi se najprej pozanimajte, kako bo s plačo. Denar je še zmeraj sveta vladar. Vesela novica.

od 22. 12. do 20. 1.

Nekoliko razočarani ste zadnje čase zaradi vremena, ki kar ne more in ne more biti po vašem smučarskem okusu. Ko bi sedaj imeli vsaj kaj denarja! Takoj bi si omislili počitnice v gorah. No ja, bo pa poleti boljše, ko boste plavali v morju. Delo vam bo povzročilo obilico skrbi, ko pa bo vse opravljeno (žal še ne tako kmalu), vam bo od srca padel velik kamen. Večji izdatek, a se bo splačalo.

od 21. 5. do 21. 6.

Kako prav ste imeli, da ste se pravočasno umaknili od tiste zadeve, boste videli, ko si bodo nekateri pošteno opekli prste. Ne gre zmeraj vsega jemati z lahkoto; boljše je pričakovati slabše, pa se potem pokaže, da le ne bo tako slabo, kot pa storiti obratno in je potem razočaranje še hujše. Sodelavci nekaj naklepajo, pa ne bo nič nevarnega za vas. Kar pogumno jim vse povejte. Pismo prihaja.

od 24. 8. do 23. 9.

Leporečje, s katerim vas bodo kar zasipavali, niso noben odraz spremembe njihovega mnenja o vas, pač pa naj bo za vas znak za previdnost. Premislite, kaj imajo za bregom, še preden bodo svoje nakane izpolnili. Pri tem vam bo nekdo precej pomagal s svojimi preudarnimi nasveti. Na delovnem mestu pričakujte rahel pretres brez dolgoročnejših posledic. O tisti osebi raje ne govorite, ni vredno.

od 21. 1. do 19. 2.

Slabe volje vam ne bo nihče odpravil, če se ne boste potrudili sami. Poskušajte z zabavo in plesom, na katerega boste povabljene v soboto zvečer. Omislite si za to priložnost kakšno elegantno obleko. Saj že tako dolgo niste bili na kakšnem poštemem nakupu. Sodelavci vas bodo imeli v zobeh, pa se zato nič kaj preveč ne sekirajte. Sedaj ste pač vi na vrsti, drugič pa nekdo drug. Stroški.

od 24. 9. do 23. 10.

Drobne, a dragocene radosti vam bodo veliko bolj olepšale življenje kot pričakanje velikih sprememb, saj so te tako redke. Slabo ste se zadnje čase počutili, a bo odslej precej boljše. Poskušajte oditi na kakšen krajši dopust. V službi vas bodo sicer pogrešali, a tako nenadomestljivi, kot to mislite vi, pa le niste. Sporekli se boste, a se vam bo jeza kmalu ohladila, potem pa vam bo žal.

od 22. 8. do 22. 7.

Prevelik optimizem je prav toliko nevaren kot prevelik pesimizem. Resnično si ni treba vsega predstavljati v tako lepi luči, kot to počnete vi. Nekdo bo pošteno izkoristil vaše naivno lahkovetje, a na srečo se ne bo za vas zgodilo nič usodnejšega. Delo vam ne bo ravno dišalo, vendar se prislite k večji ustvarjalnosti. Pripravljali se boste na veselo zabavo s prijeto družbo. Denar.

od 24. 10. do 22. 11.

V zadnjem času ste se preveč naprezali in tudi za naprej se ni videti, da boste imeli kaj manj dela. Zato pa bolj razumno izrabi tiste redke trenutke prostega časa, ki jih v svoji delovni vnemi še uspete najti. Nekdo vas bo cenil zaradi točnosti in pravočasnosti dela v službi, a vam moralno priznanje ne bo poredilo dešnjice. Namažite se s potrpežljivostjo in čakajte, čakajte, čakajte...

od 20. 2. do 20. 3.

Koliko človeku pomeni prijazna beseda in vzpodbuden nasmeh, boste ugotovili, ko vam bo nekdo pomagal iz zadrege, v katero vas bo spravila okolica z nepremišljenimi in netaktnimi besedami. Delovna vnema vam bo spet narasla, a ne bo dolgo trajalo. Škoda, saj bi počasi že morali uživati sadove svojega dela. Pa česar se lotite, vse vas prehitro prične dolgočasiti. Kupili boste lepo rožo.

UGANKARSKI SLOVARČEK

AKTINIJA = rdeča vetrnica, ki živi v obalnih območjih Sredozemskega morja in Atlantika, najraje na skalnih tleh. Ima kratek in debel ter živo rdeč trup s 192 lovkami v šestih krogih
 ARTAL = maroška utežna mera (0,508 kg)
 ROSE = starejša italijanska filmska igralka, miss Italije 1947. leta (Lucia; "Rim ob enajstih", "Smrt kolesarja")
 CERKVENIK = slovenski dramatik in pisatelj (Angelo, 1894—1881; "Ovčar Runo", "V vrtincu", "Žrtev")
 KANTEMIR = ruski književnik moldavskega porekla, nekaj časa knez Moldavije (Antioh Dimitrijevič, 1709—1744)
 LUIRO = že umrlji finski smučarski skakalec, ki je bil s skokom 139 metrov iz leta 1951 kar deset let svetovni rekord (Tauno)
 ODRITEK = debelejši del hloda
 SPIN = kratka voznja (angl.)

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE
 Vodoravno: mu, KH, r, strela, Niagara, Mate, prelja, omrežje, Obri, Lef, rov, Robar, Renn, imeno, komode, omot, Čorak, Stowe, mladost, Alan, cian, tori, Enke; nota, Odra, akt, Reid.

537	PRAVNICA NA SODNIZI	EDUARD BENEŠ DEBELEŠI DEL HLODA	SPREKA	TITAN	ANA KARIC	ADAM BOHORIC	MAREČKA UT. MEKA	CHARLES AIZENVUD ORZAN ZAČETI	VIPOTNIK	NAJZ. JEJA	SARA JEVO	ŠTEFOK	ČLOVEK UPRAGE GRBO VITELI	GRAM BOGASTVO GORZOV	
JAN V TEDNU						JEŠ- PRENJ Z MESOM					SCOV. DRAMATIK CERKVENIK				
TRAM ZA ODRANJE						SANE-SKAK LUIRO MEHKA PRVINA					FILM. IGR. (LEX) IVAN TOPČAK				
TELOVAJNO ORODJE				KRATKA VDEŽNA (ANGL.)	RUSKI PESNIK TATARSKI ROGLAV.							MALIZ. F. IGRALKA (LUCIA) TORINO			
NIŠ		ISKAČI							ČASOMERILEC	FOVAKOVA V KLAMNIZI OTOK NA PATRANU				MOŠKI POTOEC	KARAM-BOL
IVAN TAVČAR		DRAK KAMEN KONEC POLOTOKA					OLUPEK ANTON ASKERC				NOVITETA DARUVAR				
RDEČA MORSKA VETRVICA								OKUŠNA MORSKA RIBA					FILMSKI REŽISER EUSTIA RIGA		
								SESTAVIL EDI KLAS INC	TURŠKI VELIKAS			DOPISU V TEDNIK	KOVINA (ZEM)		

